

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2022 Meldungsnummer: HR01-1005629094

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung YES-EU Switzerland AG, Engelberg

YES-EU Switzerland AG (YES-EU Switzerland Ltd) (YES-EU Switzerland SA) Bahnhofstrasse 11 6390 Engelberg

YES-EU Switzerland AG (YES-EU Switzerland Ltd) (YES-EU Switzerland SA), in Engelberg, CHE-398.802.473, Bahnhofstrasse 11, 6390 Engelberg, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 05.12.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Verkauf von E-Bussen sowie den Bau und Verkauf von Energiespeichersystemen in der Schweiz und im Ausland. Weiter bietet das Unternehmen Leasinglösungen in der Schweiz und im Ausland an. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Gründererklärung vom 05.12.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Gudmundsson, Benedikt Gisli, isländischer Staatsangehöriger, in Engelberg, einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Lafon, Alizée, französische Staatsangehörige, in Engelberg, Vorsitzende der Geschäftsleitung (CEO), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1297 vom 12.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden